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Prot. n. 1278 C/42 Cancello cd Arnone, 05/04/2019 

Codice identificativo progetto: l 0.2.2A-FSEPON-CA-20 18-1109 
CUP: Cl4Fl8000490006 

Al si to wcb dell ' Istituto 
All'albo dell ' Istituto 

Agli atti 
AlDSGA 

Oggetto: Avviso pubblico prot. n. 2669 del 03/03/2017 per lo sviluppo del pensiero logico c 
computazionale e della creatività digitale e delle competenze di "cittadinanza digitale", -
Obiettivo Specifico l 0.2 - Azione l 0.2.2 sottoazione l 0.2.2A '·Competenze di 

VISTO 

VISTE 

VISTA 

VISTA 

VISTE 

basc''.Fondi Strutturali Europei Programma Operativo Nazionale "Per la scuola 
competenze e ambienti per l'apprendimento" 2014/2020. Asse I - Istruzione - Fondo 
Sociale Europeo (FSE). 
Avviso per la selezione di personale interno, profilo di collaboratore scolastico. 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

l' avviso pubblico prot. n. 2669 del 03/03/2017 per lo sviluppo del pensiero 
logico e computazionale e della creatività digitale e delle competenze di 
"cittadinanza digitale",- Obiettivo Specifico l 0.2 - Azione l 0.2.2 sottoazionc 
l 0.2.2A "Competenze di base".Fondi Strutturali Europei - Programma 
Operativo azionale "Per la scuola - competenze e ambienti per 
l'apprendimento" 2014/2020. Asse I - Istruzione - Fondo Sociale Europeo 
(FSE); 
le graduatorie definitive nota AOODGEFID prot. 25954 del 26.09.2018 
elaborate dall 'Autorità di Gestione; 
la nota autorizzativa del MIUR prot. n. AOODGEFID 0027746 dcl24.10.2018 
della proposta progettuale presentata da questo Istituto nell'ambito della 
programmazione di cui sopra; 
la nota autorizzati va del MIUR prot. n. AOODGEFID/28248 del 30.10.2018 
del progetto presentato dal nostro Istituto, codice l 0.2.2A-FSEPO -CA-20 18-
11 09; 
le linee guida e norme di riferimento, i complementi di programmazione cd i 
relativi regolamenti CE; 
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----- -----------------------------------~ VISTE 
VISTO 

VISTO 

VISTO 

RILEVATA 

VISTA 

le delibere degli OO.CC; 
che il progetto è stato assunto in bilancio nel Programma Annuale 2018 prot. n. 
5919 del 07/12/2018; 
il D. Lgs. 165/2001 e ss.mm.ii. e in particolare l'art. 7 c. 6 L b, che statuisce 
che "l'amministrazione deve preliminarmente accertare l'impossibilità 
oggettiva di utilizzare le risorse umane disponibili al suo interno. 
il D. I. n. 129 del28/08/2018, recante il "regolamento concernente le istruzioni 
generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche" e 
nello specifico l'art. 40 comma 3; 
la necessità di individuare fino ad un massimo di 4 unità di personale interno 
collaboratore scolastico al quale affidare l'incarico di garantire l'apertura dei 
plessi, la sorveglianza e le pulizie necessarie durante lo svolgimento dei corsi 
previsti dal progetto; 
la propria determina, prot. n. 1273 C/42 del 05.04.2019 

Tutto ciò visto e rilevato, che costituisce parte integrante del presente avviso 

INVITA 

Il personale collaboratore scolastico a dichiarare la propria disponibilità per lo svolgimento dei 
seguenti compiti: garantire l'apertura dei plessi, la sorveglianza e le pulizie necessarie durante lo 
svolgimento dei corsi previsti dal progetto, collaborando con i docenti, il personale di segreteria, il 
DSGA e il DS. Due dei quattro moduli (Modulo 2: "Pensiero computazionale senior" e Modulo 3: 
"I primi passi nel mondo digitale") saranno svolti nel corrente anno scolastico con inizio a maggio 
2019 e fine a inizio luglio 2019, i restanti moduli (Modulo l e Modulo 4) saranno svolti nel 
prossimo anno scolastico. 

I criteri per l'individuazione del personale sono i seguenti: 
./ anzianità di servizio; 
./ equa divisione degli incarichi straordinari; 
./ disponibilità ad assumere uno o più incarichi compatibilmente con gli aspetti organizzati del 

progetto. 
Costituirà titolo preferenziale prestare servizio in orario curricolare nello stesso ordine di scuola per 
il quale il modulo è stato strutturato. 

Le attività si svolgeranno presso la sede dell'Istituto Comprensivo "UGO FOSCOLO" e avranno 
inizio nel mese di maggio 2019 e si concluderanno entro il mese di settembre 2019. 

I Collaboratori scolastici dovranno: 

l . garantire apertura e chiusura della scuola in orario pomeridiano nei giorni di svolgimento delle 
attività del progetto PON; 

2. accogliere e sorvegliare i corsisti: 
3. tenere puliti i locali; 
4. collaborare con gli esperti e i tutor d'aula; 
5. firmare il registro di presenza in entrata e in uscita. 

L'elenco delle mansioni sopra riportato è esemplificativo e non esaustivo e per quanto 
eventualmente non citato, si farà riferimento al CCNL di categoria. 
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Ciascun collaboratore scolastico svolgerà l'incarico al costo orario di € 12,50 (lordo dipendente) 
come da CCNL comparto scuola. 
La prestazione professionale del personale sarà retribuita sulla base delle attività effettivamente 
realizzate e delle ore di lavoro effettuate, come risultante dai fogli di presenza e/o dai verbali . I 
compensi saranno corrisposti a prestazione ultimata, previo accreditamento dei fondi europei 
all'Istituzione scolastica. 
La scansione temporale delle attività sarà formalizzata in un calendario che verrà appositamente 
predisposto. 

Le domande. regolarmente firmate e datate, devono pervenire brevi manu presso l 'ufficio protocollo 
dell'Istituto entro le ore 8,00 del giorno 12 aprile pena l'esclusione. 

I destinatari degli incarichi saranno individuati con provvedimento scritto che dovranno 
sottoscrivere prima dell'inizio delle attività progettuali. Gli incarichi potranno essere revocati in 
qualunque momento, senza preavviso e indennità di sorta, per fatti e/o motivi organizzativi, tecnico 
-operativi e finanziari che impongano l ' annullamento delle attività. 
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AL DIRIGENTE SCOLASTICO 
Istituto Comprensivo U. Foscolo 

Cancello ed Arnone 

Oggetto: Domanda di partecipazione alla procedura per il reclutamento dei Collaboratori Scolastici 
da impiegare nelle attività progettuali Competenze di base. Fondi Strutturali Europei - Programma 
Operativo Nazionale "per lo sviluppo del pensiero logico e computazionale e della creatività 
digitale e delle competenze di "cittadinanza digitale". Codice Progetto10.2.2A -FSEPON-CA-2018-
1109. 

Il/La sottoscritto/a 
pro v 
ca p 

e residente in 
teVcell 

CHIEDE 

nato/ a il 

vta 
E-mail: 

in riferimento al bando interno prot. n. 1278 C/42 del 05/04/2019, di poter svolgere le attività 
connesse all' incarico di seguito indicato con una crocetta: 

o Collaborato Scolastico 

A tal fine, consapevole della responsabilità penale e della decadenza da eventuali benefici acquisiti 
nel caso di dichiarazioni mendaci, dichiara sotto la propria responsabilità di aver preso visione del 
bando di cui sopra. 

Cancello ed Arnone, In fede 


